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Χειροτονίες Διακόνου και Πρεσβυτέρου και η 
εορτή του Προφήτη Ηλία στη Χαλκίδα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Κατά το διήμερο 19 και 20 Ιουλίου 2024 εορτάσθηκε η μνήμη 
του μεγάλου προφήτου Ηλία στη Χαλκίδα και συγκεκριμένα 
στον φερώνυμο Ι. Ναό, εντός του Φρουρίου της Χαλκίδος, ο 
οποίος υπάγεται στην Ενορία Αγίου Νικολάου Χαλκίδος.

Την Παρασκευή 19 Ιουλίου, κατά τον Εσπερινό χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος πλαισιούμενος από τους αρχιμ. Τιμόθεο 
Μπαϊμπάκη και Χρυσόστομο Καλύβα-ιεροκήρυκες, Νικόλαο Πριμηκύριο-ιερατικώς 
προϊστάμενο της Ενορίας Τιμίου Προδρόμου Χαλκίδος, τους πρωτοπρεσβ. Ηλία 
Αγιαννίτη-προϊστάμενο της Ενορίας Αγ. Νικολάου Χαλκίδος, Χαράλαμπο 
Ταραμίγκο-εφημέριο της ίδιας Ενορίας, τον οικον. Ιωάννη Φαφούτη-εφημέριο της 
Ενορίας Αγ. Παρασκευής πολιούχου Χαλκίδος, τον πρεσβ. Νικόλαο Καλαφάτη-
εφημέριο της Ενορίας Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Κανήθου Χαλκίδος, τον 
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ιερομόν. Ειρηναίο Σταμέλο, και τους διακ. Σταύρο Καλαφάτη και Αγαθόνικο 
Καραντζή.



Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος ομίλησε για την σχέση του προφήτη Ηλία με 
τον Θεό, όπως αυτή φανερώνεται μέσα από τα αναγνώσματα της Παλαιάς 
Διαθήκης.

Μεταξύ των πολλών συνεορταστών Χαλκιδέων, παρέστησαν και η Δήμαρχος 
Χαλκιδέων κ. Έλενα Βάκα, ο Λιμενάρχης Χαλκίδος πλοίαρχος κ. Κωνσταντίνος 
Φλουρής, οι Αντιδήμαρχοι Καθαριότητας και Ανακύκλωσης κ. Γεώργιος Πάνου, 
Πολιτισμού και Τουρισμού κ. Δήμητρα Σακελλαράκη, Πολεοδομίας κ. Ελένη Αϊδίνη, 
ο πρόεδρος του ΔΕΑΕΠΠΕΧ κ. Ιωάννης Γαϊτανάρος και Δημοτικοί Σύμβουλοι.
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Η εις Πρεσβύτερον χειροτονία του διακόνου Αγαθονίκου 
Καραντζή και η εις Διάκονον χειροτονία του Ιακώβου Κετσετζή

Την επομένη, Σάββατο 20 Ιουλίου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. 
Χρυσόστομος χοροστάτησε στον Όρθρο, προέστη στη Θεία Λειτουργία και τέλεσε 
την εις Πρεσβύτερον χειροτονία του διακ. Αγαθονίκου Καραντζή και την εις 
Διάκονον χειροτονία του κ. Ιακώβου Κετσετζή εγγάμου, πτυχιούχου Θεολογίας και 
Διπλωματούχου Βυζαντινής Μουσικής.



Συλλειτουργοί του Σεβασμιωτάτου ήταν οι αρχιμ. Νεκτάριος Ευγενικός και 
Χρυσόστομος Καλύβας-ιεροκήρυκες, Νικόλαος Πριμηκύριος-ιερατικώς 
προϊστάμενος της Ενορίας Τιμίου Προδρόμου Χαλκίδος, οι πρωτοπρεσβ. Ηλίας 
Αγιαννίτης-προϊστάμενος της Ενορίας Αγ. Νικολάου Χαλκίδος, Χαράλαμπος 
Ταραμίγκος-εφημέριος της ίδιας Ενορίας, ο οικον. Ιωάννης Κετσετζής-εφημέριος 
της Ενορίας Καθενών και πατέρας του νέου Διακόνου, ο πρεσβ. Γεώργιος 
Χαλιώτης-εκ της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, ο Ιερομ. Ειρηναίος Σταμέλος και οι 
διάκ. Σταύρος Καλαφάτης, Αγαθόνικος Καραντζής και Άνθιμος Παπαϊωάννου.



Στους νουθετηρίους λόγους που ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε στον Ιερομόναχο 
Αγαθόνικο και στον Διάκονο Ιάκωβο, περιέγραψε την αποστολή του Κληρικού ως 
προφήτου, δηλαδή ως κήρυκα του λόγου του Θεού και εργάτη της προσευχής.



Λίγο πριν την απόλυση, ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε πατρικά σε όσους και όσες 
φέρουν το όνομα του προφήτου Ηλία, εξαίροντας τον εορτάζοντα προϊστάμενο 
της Ενορίας Αγ. Νικολάου Χαλκίδος π. Ηλία Αγιαννίτη, ενώ ανακοίνωσε ότι ο π. 
Αγαθόνικος πρόκειται να αναλάβει την Ενορία Αγ. Τριάδος Αμφιθέας και ο π. 
Ιάκωβος, μετά την εις Πρεσβύτερον χειροτονία του, την Ενορία Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου Κάτω Στενής.
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